

出访报告心得

方帆于2024年6月23日到6月28日赴澳大利亚科廷大学参加第25届社会语言学研讨会，旨在与各界同仁分享社会语言学最新的前沿成果。方帆在会上参加了一项分论坛发言与一项专题论坛发言，涉及话题为家庭语言政策与超语实践背景下的多语使用，旨在提升语言意识与身份认同研究。通过精心准备的演讲和不同的学术资料，他向与会的世界各地学者展示了汕头大学科研团队的实力和成果。问答环节中，方帆耐心解答了与会者提出的问题，并就一些专业问题进行了深入的讨论。此次研讨会吸引了来自20多个国家和地区的学者参会，历时4天的会议涉及了社会语言学的多项主题。

在这次出访中，方帆深刻感受到了国际学术交流的重要性和价值。与世界各地学者的深入交流让他获得了新的研究视角和灵感，同时也增强了他在国际舞台上进行学术交流和合作的自信，对未来的国际合作具有重要的指导意义。

对于会议的感想与建议，希望汕头大学可以为了进一步提升学校的国际化进程，加强与国际知名高校的联系，拓宽合作领域，不仅限于学术交流，还应包括文化、艺术等多个层面。此外，学校应鼓励和支持师生参与国际会议和短期交换项目，以此提高全校的国际意识和全球竞争力。



